Anschauliche Bruchmultiplikation

Wir kénnen uns die Multiplikation von Briichen nach einem Standardverfahren vorstellen. Hier sind
Aufgaben dazu. Es soll die Rechnung aufgeschrieben werden und das typische Bild, welches durch die
anschauliche Bruchmultiplikation entsteht, erstellt werden.

'_[ Aufgabe 1 — Losung ]

1 1 1-1

1
2 2 2.2 4

N|=

NN
NN
TN
NN

'_[ Aufgabe 1 — Stufe 1 ]

1 1
2 2

=

_[ Aufgabe 1 — Stufe 2 ]

|~
N =

N|=




_| Aufgabe 1 - Stufe 3 |

1 1
2 2
1
I !
'_[ Aufgabe 2 — Losung ]
2 1 2.1 2 1
3 2 3.2 6 3
1
I . ]
1 1 1 1 1 1
6 6 6 6 6 6

W=

w|=




_| Aufgabe 2 - Stufe 1 |

1_
2

2
3

‘ MI_\

_| Aufgabe 2 - Stufe 2

w| o
| =

N|=




_| Aufgabe 2 - Stufe 3 |

2 1
3 2
a1
3 ] 2
f_[ Aufgabe 3 — Losung ]
11 1.1 1
4 2 4.2 8
a1
2
1 1 1 1
8 8 8 8

_[ Aufgabe 3 — Stufe 1 ]

1 1
42

‘ NIA




_| Aufgabe 3 - Stufe 2 |

J

1 1
4 2

N|=

_| Aufgabe 3 - Stufe 3 |

1 1
4 2

N|=

'_[ Aufgabe 4 — Losung |

1 2-1

2 —_— — —
4 2 4.2 8

2 1
8§ 4

N|=

foc] 28
oo|—=
o=
o=

o=

o=

o=

oo|—=

I
PN

NN

TN




_| Aufgabe 4 - Stufe 1 |

1_
2

2
4

_| Aufgabe 4 - Stufe 2

1_
2

2
4




_| Aufgabe 4 - Stufe 3 |

1_
2

2
4

'_[ Aufgabe 5 — Losung |

1 3-1

3 B 3
4 2 4.2 8

=

o=
o=
oo|=
o=
o=
o=
o=
o=

_| Aufgabe 5 - Stufe 1

BNt
| =




_| Aufgabe 5 - Stufe 2 |

J

1_
2

]
1

'_[ Aufgabe 5 — Stufe 3 ]

1_
2

3
4

f_[ Aufgabe 6 — Losung ]

1 1 1-1 1

5 2 5.2 10

N|=

ol
3

ol
ol
ol
ol
ol
ol
3

3




_| Aufgabe 6 - Stufe 1 |

S
|

_[ Aufgabe 6 — Stufe 2 ]

o] =
| =

_| Aufgabe 6 - Stufe 3

o] —
2o | =




'_[ Aufgabe 7 — Losung ]

10

1 2-1 2

1
2 d-2 10 )

2
5)

N|=

-
(@]
-
o
o~
Sl
Sl
ol
Sl
Sl
-
o
-
o

o=

o=
o=
o=
o=

'_[ Aufgabe 7 — Stufe 1 ]

1
2

2
5)




'_[ Aufgabe 7 — Stufe 2 ]

11

1_
2

2
)

_| Aufgabe 7 - Stufe 3 |

1_
2

2
)




12

'_[ Aufgabe 8 — Losung ]

13 3
2 5.

]
5

N|=

ol
al~
3l
-

o

-
o

__| Aufgabe 8 - Stufe 1 |

ot w
| =
|

_| Aufgabe 8 - Stufe 2

o] w
2o | =




_| Aufgabe 8 - Stufe 3 |

13

1_
2

]
5

'_[ Aufgabe 9 — Losung ]

4 1 4.1 4 2
5 2 5.2 10 5
1
2
1 1 1 1 1
10 10 10 10 10
1 1 1 1 1
5 5 5 5 5




_| Aufgabe 9 - Stufe 1 |

14

4 1
5 2

| Aufgabe 9 - Stufe 2

(SN
| —




15

_| Aufgabe 9 - Stufe 3 |

4 1
5 2

f_[ Aufgabe 10 — Losung ]

1 1 1-1

1
2 3 23 6

W=
V] N

o=
o=
o=
o=
o=
o=

_[ Aufgabe 10 — Stufe 1 ]

1_
3

1
2




| Aufgabe 10 - Stufe 2

16

1 1
2 3

_| Aufgabe 10 - Stufe 3 |

1 1
2 3




17

_[ Aufgabe 11 — Losung ]

1
2

1-2

2 2
3 6

2-3

W=

o=
o=
o=
o=
o=
o=

w|=
[SV] BN

'_[ Aufgabe 11 — Stufe 1 ]

|
w| o




_| Aufgabe 11 - Stufe 2 |

18

J

1
2

2
3

'_[ Aufgabe 11 — Stufe 3 ]

1
2

2
3




19

'_[ Aufgabe 12 — Losung ]

1 1 1-1

1
3 3 3:-3 9

w|=
w|=

©o|=
o|=
o|=
o|=
o|=
o|=
o|=
©o|=
o|=

_[ Aufgabe 12 — Stufe 1 ]

11
3 3

| Aufgabe 12 - Stufe 2

11
3 3




| Aufgabe 12 - Stufe 3

20

1 1
3 3

'_[ Aufgabe 13 — Losung ]

1
3

1-2

2 2
3 9

3-3

W=

|-
|-
©o|=
©o|=
©o|=
o|=
©o|=
©o|=
©o|=




_| Aufgabe 13 - Stufe 1

21

1
3

2
3

| Aufgabe 13 - Stufe 2

1
3

2
3




| Aufgabe 13 - Stufe 3

22

1
3

2
3

f_[ Aufgabe 14 — Losung ]

2 2 22 4
3 3 3.3 9

w|=

(][N
|-
(][N
(][N
©o|=
©o|=
o=
©o|=
o=




23

_| Aufgabe 14 — Stufe 1

2 2
3 3

| Aufgabe 14 - Stufe 2

2 2
3 3




| Aufgabe 14 - Stufe 3

24

2 2
3 3

f_[ Aufgabe 15 — Losung ]

1 1 1-1 1

4 3 4.3 12

W=
V] N

S s B
12 12

-
N
ol
N
-
N
-
N
ol
N
-
N
-
N

_[ Aufgabe 15 — Stufe 1 ]

1 1
43




| Aufgabe 15 - Stufe 2

25

>~ —
w|

_| Aufgabe 15 - Stufe 3 |

NG
W+~

f_[ Aufgabe 16 — Losung ]

1 2

W[ —
—_
MI\D
| =

2 1_ 2
4 3 4 -

W=

W=

N

N

-
N

=
N

N

N

-
N

N
N

o=

o=

o=

o=

o=




_| Aufgabe 16 — Stufe 1

26

NS
w|

| Aufgabe 16 - Stufe 2

NN
w|




,—[ Aufgabe 16 — Stufe 3

27

2 1
4 3

[ Aufgabe 17 - Losung |

+ 1
3 3
T T N ) T
12 12 12 12 12 12 72 s i
1 T n -
4 2 1 T




_| Aufgabe 17 — Stufe 1

28

>~ w
w|

| Aufgabe 17 - Stufe 2

|
wW|




| Aufgabe 17 - Stufe 3

29

1_
3

]
1

f_[ Aufgabe 18 — Losung ]

1 2 1.2 2 1
4 3 4.3 12 6
1
3
= |
KN N N N N N N N N
12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
1 1 1 1 1 1
6 6 6 6 6 6




_| Aufgabe 18 — Stufe 1

30

1
4

2
3

| Aufgabe 18 - Stufe 2

1
4

2
3




31

| Aufgabe 18 - Stufe 3

N e

— | <t

— Losung |

f_[ Aufgabe 19

™

—|™

1_3




32

_| Aufgabe 19 - Stufe 1

NN
IR N

| Aufgabe 19 - Stufe 2

NN
w| o




33

| Aufgabe 19 - Stufe 3

N

| <

— Losung |

f_[ Aufgabe 20

™

1_2




34

_| Aufgabe 20 — Stufe 1

>~ w
w| o

| Aufgabe 20 - Stufe 2

| o
w| o




| Aufgabe 20 - Stufe 3 |

35

32
4 3

f_[ Aufgabe 21 — Losung ]

1 1 1-1

_ 1
2 4 2.4 8

PN
NN
NN

NN

o=

o|=
o=
o=

o=
o=

o=
o=




f_[ Aufgabe 21 — Stufe 1 J

36

1 1
2 4

_[ Aufgabe 21 — Stufe 2 ]

11
2 4

'_[ Aufgabe 21 — Stufe 3 ]

1 1
2 4




37

f_[ Aufgabe 22 — Losung J

1 2 1.2 2 1
2 4 2.4 8 4
1 1
I 4
i
1 1 1 1 % = 3 8
g 3 3 3 8 8 8 8
1 1
4 4

_| Aufgabe 22 - Stufe 1

1
2

2
=




f_[ Aufgabe 22 — Stufe 2 J

38

1
2

2
4

'_[ Aufgabe 22 — Stufe 3 ]

1
2

2
4




39

f_[ Aufgabe 23 — Losung J

1 3 1.3 3
2 4 2.4 8
1 1 1
4 4 4
|
1 1 1 1 1 1 1 1
8 8 8 8 8 8 8 8

_| Aufgabe 23 - Stufe 1

1
2

3
i




f_[ Aufgabe 23 — Stufe 2 J

40

1
2

L
1

'_[ Aufgabe 23 — Stufe 3 ]

1
2

3
4




41

'_[ Aufgabe 24 — Lésung ]

1 1 11 1

3 4 3.4 12

Bl

A=
N
Bl

|_\
N
—
N

|_\
Sl
—
N
N
—
N

N
—
N

—

EE T BT
12 12 2

_[ Aufgabe 24 — Stufe 1 |

1 1
3 4

,—[ Aufgabe 24 — Stufe 2

1 1
3 4




'_[ Aufgabe 24 — Stufe 3 ]

11
3 4

_ [ Aufgabe 25 - Lésung |

1 2.1 2

2

ININ

ENEN
BN
A=

|_\
|A

o=

|A
N
—
N
—
N
—

|_\

-
N
N
N
N
N
N

o=

o=
o=

o=
o=
o=




_[ Aufgabe 25 — Stufe 1 ]

43

J

1_
4

2
3

| Aufgabe 25 - Stufe 2

1_
4

2
3




'_[ Aufgabe 25 — Stufe 3 ]

1_
4

2
3

’_[ Aufgabe 26 — Losung ]

1 2 1.2 2 1
3 4 3-4 12 6
T 1 o 73
4 4 - 2

‘_\
|_\

‘_\
|_\
N
—
N
—
N
RN

N
N
-

EN
N

o=
o=

o=

o=
o=
o=




_[ Aufgabe 26 — Stufe 1 ]

45

J

1
3

2
4

,—[ Aufgabe 26 — Stufe 2

1
3

2
4




'_[ Aufgabe 26 — Stufe 3 ]

46

1 J—
SEE

2
4

f_[ Aufgabe 27 — Losung ]

2 2 2.2 4 1
3 4 3.4 12 3
1 1 1 1
4 4 4 4
| ]
N O I O O B

w|=

w|=




_| Aufgabe 27 - Stufe 1 |

47

2 2
3 4

| Aufgabe 27 - Stufe 2

2 2
3 4




'_[ Aufgabe 27 — Stufe 3 ]

48

2 2
3 4

f_[ Aufgabe 28 — Losung ]

2 3 2.3 6 1
3 4 3.4 12 2
1 1 1 1
4 4 4 4
KN N N N N R
12 12 12 12 12 12

N|=




_| Aufgabe 28 — Stufe 1 |

49

R
34

| Aufgabe 28 - Stufe 2

N |
3 4




50

f_[ Aufgabe 28 — Stufe 3 ]

2 3
3 4

'_[ Aufgabe 29 — Losung ]

1 1 1-1 1

4 4 4-4 16

ININ

INER

IR

NN

=y
(o))
N
(o))
-
(0]
-
(0]

-
(o)}

=\
»

—_
(o))

—_
»

—_
(o))

—
»

—
(o))

=
(o)}

—
»

-
()}

—_
»

—_
(o))




f_[ Aufgabe 29 — Stufe 1 J

o1

1 1
4 4

_[ Aufgabe 29 — Stufe 2 ]

1 1
4 4

_| Aufgabe 29 — Stufe 3 |

1 1
4 4




’_[ Aufgabe 30 — Losung ]

2 1 2.1 2
1
4

-
(o))
-
(e2)
-
(0]
-
(o))

-
N
=
-
-
-

—
N
—

=
—
—_
—
N

foe] B8
foe] B8

o=
o=

oo|—=

oo|—=
o=
o=

'_[ Aufgabe 30 — Stufe 1

1_
4

2
4




f_[ Aufgabe 30 — Stufe 2 J

93

2
4

1
4

'_[ Aufgabe 30 — Stufe 3 ]

2
4

1
4




o4

’_[ Aufgabe 31 — Losung J

3.1_31_3
1
4

-
(o))

I s I I
16 | 6 [ 16 | 16

d | L

—
—_
—
—_
—

-
(o))
-
(o))
-
(o))
-
(o))
-
»
-
(o))

'_[ Aufgabe 31 — Stufe 1 ]

1_
4

3
4

_[ Aufgabe 31 - Stufe 2

1_
4

3
4




95

_[ Aufgabe 31 — Stufe 3 ]

1
4

L]
1

'_[ Aufgabe 32 — Losung ]

1
4

2
4.4

2
4

INIR

INTN

NN

FNIN

-
(o))
-
(03]
-
(0]
-
(0]
-
(o))

—_
(e}

—_
(0]

—_
(e}

-
(o))
-
(0]

—_
(0]

—_
(o)}

o=

-
(o))

—_
»

—_
(o]

o=
o=

oo|=

oo|=

oo|=

oo|=

o[

o=




f_[ Aufgabe 32 — Stufe 1 J

56

1
4

2
4

_| Aufgabe 32 - Stufe 2 |

1
4

2
4




’_[ Aufgabe 32 — Stufe 3 J

57

1
4

2
4

'_[ Aufgabe 33 — Losung ]

2 2 2.2 4 1
4 4 4-4 16 4
a1 a1
4 4
b
i N s s s A I I
16 | 16 | 16 | 16 16 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1
4




f_[ Aufgabe 33 — Stufe 1 J

2 2
4 4

| Aufgabe 33 - Stufe 2 |

2 2
4 4




’_[ Aufgabe 33 — Stufe 3 J

99

2
4

2
4

'_[ Aufgabe 34 — Losung ]

3 2 3.2 3
4 4 4-4 16 8
1 1
4 4
A T T T T o A (AT AT aTaTaTaTaT
16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16
1 1 1 1 1 1 1 1
8 8 8 8 8 8 8 8




f_[ Aufgabe 34 — Stufe 1 J

60

3 2
4 4

__| Aufgabe 34 — Stufe 2 |

3 2
4 4




61

’_[ Aufgabe 34 — Stufe 3 J

3 2
4 4

'_[ Aufgabe 35 — Losung ]

1 3 1-3 3
4 4 4.4 16
1 1 1
4 4 4
|
A AT A7 A7 AT AT A7 aTa]T ATt
16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16




f_[ Aufgabe 35 — Stufe 1 J

62

1
4

L
1

'_[ Aufgabe 35 — Stufe 2 ]

1
4

3
4




’_[ Aufgabe 35 — Stufe 3 J

63

1
4

L
1

'_[ Aufgabe 36 — Losung ]

2 3 2.3 6 3
4 4 4.4 16 8
1 1 1
4 4 4
|}
| ]
N N N R 1 1 1 1 1
16 16 16 16 1 16 1 16 1 16 1 16 1 16 1
1 1 1 1 1 1 1 1
8 8 8 8 8 8 8 8




f_[ Aufgabe 36 — Stufe 1 J

64

2 3
4 4

_| Aufgabe 36 — Stufe 2 |

2 3
4 4




65

’_[ Aufgabe 36 — Stufe 3 J

2 3
4 4

'_[ Aufgabe 37 — Losung ]

3 3 33 9
4 4 4.4 16
1 1 1
4 4 4
[}
A [ A AT AaTalaT AT A AT AT A7 AT AT
16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16




f_[ Aufgabe 37 — Stufe 1 J

R
14

'_[ Aufgabe 37 — Stufe 2 ]

3 3
4 4




67

_[ Aufgabe 37 — Stufe 3 ]

3.3
4 4

’_[ Aufgabe 38 — Losung ]

1-3 3

2-5 10

1

3
2 5

all=
o=
(315N

o=

o=

—_—

(S)

—

(S)

—

o
ol
ol

2l

ol

3

-
o

-
o




_[ Aufgabe 38 — Stufe 1

l

68

J

1
2

L
5

_[ Aufgabe 38 — Stufe 2

1
2

o
5




69

_| Aufgabe 38 — Stufe 3 |

1
2

L
5

'_[ Aufgabe 39 — Losung ]

2.3 6

2 3 2

1
5

(&3]

=

—
()]
al
al
ol
—
()]

all=
o=




f_[ Aufgabe 39 — Stufe 1 J

2 3
3 5

'_[ Aufgabe 39 — Stufe 2 J

2 3
3 5




f_[ Aufgabe 39 — Stufe 3 J

71

2 3
3 5

'_[ Aufgabe 40 — Losung J

2 4 24 8
3 5

3-5 15

(6,1 [N

[$)] N

(61N

[$3] N

—
()]
—
()]
ol
al

a~




f_[ Aufgabe 40 — Stufe 1 J

2 4
3 5

'_[ Aufgabe 40 — Stufe 2 J

2 4
3 5




’_[ Aufgabe 40 — Stufe 3 J

73

2 4
3 5

'_[ Aufgabe 41 — Losung ]

3 3 33 9
4 5 4.5 20

all=
o=

all=

20 20 20 20 20 20 20 20 20




f_[ Aufgabe 41 — Stufe 1 ]

74

I
45

| Aufgabe 41 - Stufe 2

3 3
4 5




’_[ Aufgabe 41 — Stufe 3 J

75

I
45

'_[ Aufgabe 42 — Losung ]

3. 4_34 12

5 5 5.5 25
1 1 1 1
5 5 5 5

1 T T A O A

| | '

I Sy

N I R R I I [

2512512512525 |25]|25]|25]|25]25]25]|25




f_[ Aufgabe 42 — Stufe 1 J

3 4
9 O

'_[ Aufgabe 42 — Stufe 2 ]

d &
55




'_[ Aufgabe 42 — Stufe 3 ]

(s

3 4
5 5

F[ Aufgabe 43 — Losung ]

3-4 12

3 4
6 5 N

6-5 30

2
)

o=

(&1 XN

(€] BEN

1711114141111 1N

30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 [l

30

30]30/30{30|30

o=

|-

(2] FEN

o=




f_[ Aufgabe 43 — Stufe 1 J

3 4
6 5

_[ Aufgabe 43 — Stufe 2 ]

3 4
6 5




f_[ Aufgabe 43 — Stufe 3 J

79

3 4
6 5

_| Aufgabe 44 — Losung |

2 4 24 8 4
3 6 3-6 18 9
1 1 1 1
6 6 6 6

o=

o|=

o|=

o|=

o|=




f_[ Aufgabe 44 — Stufe 1 J

80

2 4
3 6

'_[ Aufgabe 44 — Stufe 2 J

2 4
3 6




f_[ Aufgabe 44 — Stufe 3 J

81

2 4
3 6

_[ Aufgabe 45 — Losung ]

3 4 3.4 12 1

8 6 8-6 48 4
1 1 1 1
6 6 6 6




f_[ Aufgabe 45 — Stufe 1 J

3 4
8 6

__| Aufgabe 45 — Stufe 2 |

3 4
8 6




f_[ Aufgabe 45 — Stufe 3 J

3 4
8 6

83

'_[ Aufgabe 46 — Losung ]

1 3
2 7

1-3

2.7

~N=

~N=

N




f_[ Aufgabe 46 — Stufe 1 J

84

1
2

3
7

'_[ Aufgabe 46 — Stufe 2 ]

1 3
2 7




,_[ Aufgabe 46 — Stufe 3 ]

1 3
21

,_[ Aufgabe 47 — Lésung |

24_24_8
3 7 3.7 21
7 7 7 =
| | | |
TR
|




f_[ Aufgabe 47 — Stufe 1 J

2 4
3 7

'_[ Aufgabe 47 — Stufe 2 J

2 4
3 7




’_[ Aufgabe 47 — Stufe 3 J

2 4
3 7

f_[ Aufgabe 48 — Losung J

3-4 12 3

3 4
4 7 4.7 28 7

~N=
~N=
~=
~=

1 1 1 1 1 1 1 1 4 4 A 1 | e S e e e e e e e s A

AW WA WA WA WA WA AP WAY 20 25 28 26 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28

~=
~=
~=




f_[ Aufgabe 48 — Stufe 1 J

88

3 4
4 7

f_[ Aufgabe 48 — Stufe 2 J

3 4
4 7




’_[ Aufgabe 48 — Stufe 3 J

89

3 4
4 7

f_[ Aufgabe 49 — Losung J

35_35_15_09

4 7 4-7 28 14

1 1 1 1 1

7 7 7 7 7

Pt eyt errfrer
[+ 2 1L

11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | S e S e S S S

AN A WA WA A WA A WA A WA A WA 26 28 26 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28




f_[ Aufgabe 49 — Stufe 1 J

90

3.2
47

'_[ Aufgabe 49 — Stufe 2 J

3.2
47




f_[ Aufgabe 49 — Stufe 3 J

91

3.2
47

'_[ Aufgabe 50 — Losung J

3.6
47

3-6 18 9

4.7 28 14

~=

~N=
~N=

~N=

~=

~N=




f_[ Aufgabe 50 — Stufe 1 J

92

3.6
47

f_[ Aufgabe 50 — Stufe 2 J

3.6
47




93

— Stufe 3 |

_[ Aufgabe 50

© |~

o | <

|00

1_8

|0

'_[ Aufgabe 51 — Losung ]

-—

N

|

N

|

AN

|

-—

N

|

N

|




_[ Aufgabe 51 — Stufe 1 ]

94

J

w| o
| wt

'_[ Aufgabe 51 — Stufe 2 ]

w| o
| wt




95

f_[ Aufgabe 51 — Stufe 3 ]

10 |00

| on

oo

oo

f_[ Aufgabe 52 — Losung ]

O O I

32|32|32]32]32]32]32|32|32|32]32]32|32|32




_[ Aufgabe 52 — Stufe 1 ]

96

J

INGJC
| o

_[ Aufgabe 52 — Stufe 2 ]

NN
| o




97

f_[ Aufgabe 52 — Stufe 3 ]

© |00

o | <

_[ Aufgabe 53 — Losung ]

—|co

I O A I

32]32|32]32|32|32]|32{32|32{32|32




'_[ Aufgabe 53 — Stufe 1 ]

98

J

NGV
0| =3

'_[ Aufgabe 53 — Stufe 2 ]

| wo
0| =3




99

— Stufe 3 |

’_[ Aufgabe 53

b~ |0

o | <

|0

—|co

|0

'_[ Aufgabe 54 — Losung ]




100

f_[ Aufgabe 54 — Stufe 1 J

- rrr1r 1 1 /]
B B B B B B BB

4 5
7 8

| Aufgabe 54 - Stufe 2

4 95
7 8




101

_["Aufgabe 54 — Stufe 3 |

4 5
7 8

_[ Aufgabe 55 — Lésung |

4 5 45 20 4

5 9 5.9 45 9
1 1 1 1 T T T T T
9 9 9 9 9 9 9 9 3

|-
o|=
|-
|-~
o=
o=
o=

o=
o=




f_[ Aufgabe 55 — Stufe 1 J

102

4 5
5 9

_| Aufgabe 55 — Stufe 2 |

4 5
2 9




’_[ Aufgabe 55 — Stufe 3 J

103

4 5
5 9

'_[ Aufgabe 56 — Losung ]

2 5 _25_10
79 7-9 63
1 1 1 1 1 1 1 1 1
9 9 9 9 9 9 9 9 9
IR RN R

iy




’_[ Aufgabe 56 — Stufe 1 J

104

2 5
79
T 2 2] 2 2] 21 21 <2
: ; 3 9 9 9 9 9 9
'_[ Aufgabe 56 — Stufe 2 ]
2 5
79
T T 2] 2 2] 2] 21 22
: ; 3 9 9 9 9 9 9




105

_| Aufgabe 56 — Stufe 3 |

2.0
79

_ [ Aufgabe 57 - Lssung |

9




106

_| Aufgabe 57 — Stufe 1

8
13

i
9

| Aufgabe 57 - Stufe 2

8
13

il
9




107

_| Aufgabe 57 — Stufe 3 |

7 8
9 13




